

情人节特辑

情人节促销 商家热情不高

本报2月13日讯(见习记者 梁越 实习生 崔光红) 2月14日是西方情人节,恰巧也是中国传统的元宵节。与省城商家早已策划各种活动来招揽年轻人相比,济阳县城商家却未推崇,多数商家并未推出新活动,有商家准备推出接吻大赛,对活动也不抱太大希望。

浪漫的玫瑰,烛光晚餐,巧克力,看电影已成为年轻人一直追捧的方式。在济阳城区,娱乐场所少且消费高,使得年轻人过节的欲望大大降低。23岁的张先生坦言,之前每年情人节都会给女友买玫瑰花和巧克力,中午一起吃饭。“玫瑰花和巧克力一般

花费100元,吃饭也得七八十元。”张先生说,如此下来,度过一个浪漫的情人节至少需300元。“相当于我4天的工资,上班后觉得赚钱不容易,决定以后情人节就不过了。

11日下午,记者走访县城十余家中小型餐饮、婚纱店发现,多数商家未推出新活动,仅延续春节老活动。“距情人节还有三天,目前还没有提前预订的顾客。”某餐饮连锁店马经理说,考虑到客流量不会明显增多,也没有特意策划新活动。

“今年本店也没有推新活动。”某婚纱摄影店的店员孙女士说,去年店里在情人节推出特别活动,宣传海报贴在门口,员工

还散发许多传单,投入大量的人力、物力。“而当天前来预订拍摄婚纱照的情侣就3对,效果很差。”

济阳县城情人节餐饮、婚纱市场惨淡,仍有商家推出特别活动。好又多购物中心店外就贴有一张红色大海报,“爱意满满情人节,惠意满满闹元宵”14个大字引顾客驻足,还准备推出接吻大赛。“我们年前就将该活动策划好了。”好又多购物中心徐店长说,想借助本店较高的人流量搞好本次活动。2月9日将海报贴到店外,截止到12日,仅有7名市民报名参加活动,远远达不到预期效果,恐活动现场冷场。

头条链接

今年情人节预计 50余对情侣登记

本报2月13日讯(见习记者 杨擎 实习生 刘长娟) 今年2月14日,适逢西方情人节“撞上”被称作是中国传统的元宵佳节。部分年轻人为了把握时机,选择情人节当天登记结婚。据了解,今年2月14日,济阳县预计将有50余对情侣登记结婚。

12日上午,记者从济阳县民政局婚姻登记处获悉,截至日前已有20余对情侣预约在情人节当天办理结婚登记。据工作人员预计,今年2月14日的结婚登记受理量将达到50对以上,远远高出去年仅有的4对登记数量。

工作人员介绍,相对于情人节,2013年大部分情侣更愿意选择被寓意“爱你一生一世”的1月4日当天登记,数量高达220对。“可见在这种特殊日期为爱情见证的意识,还是比较常见的。”

济阳县民政局婚姻登记处相关负责人称,每对登记手续办理需耗时7-10分钟,面对“情人节”结婚热潮,也会采取排队叫号的方式保证受理当天全部的登记手续。市民可通过预约电话84238826进行咨询预约,也可通过登录“山东省婚姻网”自主办理预约。

情人节 一起来看《北爱》

本报2月13日讯(见习记者 杨擎) 西方情人节遇上中国元宵节于2月14日“狭路相逢”,我们去哪里约会?齐鲁晚报观影团邀您低价看《北京爱情故事》,2月14日晚上8点,让我们一起在感人的故事中感受浓浓的情谊。

今年情人节档有两部“爱情故事”,其一就是热播电视剧《北京爱情故事》的电影版,近期关注度颇高的新婚夫妇陈思诚与佟丽娅夫妻档联手,前者再度担任导演,除去原剧集人马外,梁家辉、刘嘉玲、余男、王学兵等明星为本片增添了星光。比起剧集的北京要素,电影版更加关注爱情箴言,片中几对男女之间错综复杂的人物关系及情感走向令人期待。

此外,周末还有《过界男女》、《谁说我们不爱》、《江南爱情故事》等多部新片上映,欢迎喜欢电影的市民朋友加入晚报观影团QQ群190863150,拨打热线电话81172106或加入官方微信“齐鲁晚报今日济阳”,一起组团来看电影。

闹元宵

一家元宵摊位 一天能卖700斤

营养专家提醒,少吃且应趁热

本报2月13日讯(实习生 崔光红) 近日,随着正月十五元宵节来临,元宵市场逐渐升温,街边一家散装元宵摊位一天销售量就多达700余斤,在超市选择袋装元宵的顾客也不少,市民无论在品牌还是口味上都有多种选择。

8日上午,在纬二路电业局附近的路边,就有多家销售元宵的摊位。每个元宵摊前挂着自家招牌的横幅。十余个箩筐摆成一行,每个箩筐都写明口味种类和价格,方便顾客挑选。

“每年元宵节都在地摊买5斤元宵。”正在挑选元宵的王女士说,口味多种多样,有黑芝麻、花生、五仁、水果、巧克力等十余种,可根据家人不同的口味进行挑选。

店家董女士介绍,自家卖元宵达24年。每年初二就开始摆摊,“一开始每天卖40斤,临近元宵节一天能卖700多斤。”自家的元宵少量为手工制作,大部分由机器生产,“馅儿是正规的,既干净又好吃。”

8日下午,记者走访多家超市发现,不少商家在出售袋装元宵,品牌有科迪、三全、思念、安井等,每斤价格在7元-35元,冷藏柜旁边也挤满了前来购买的顾客。“袋装元宵价格贵,种类少,却吃着放心。”李先生说。

但是,营养专家提醒市民,无糖元宵并非真正“无糖”,还含高热量,不利于控制血糖和体重,不能迷信无糖元宵。此外,元宵主要成分是糯米和糖,馅中多富含油脂,不好消化,最好少吃元宵且趁热吃。

济阳小明星

满月宝宝免费上门拍摄, 百天宝宝预约赠送礼品

徐家店: 开元大街国税局东临 84237988

三发店: 三发小区北门乖乖宝贝二楼 84237867

提个醒

春季多开窗通风 预防呼吸道传染病

本报2月13日讯(通讯员 田其利 见习记者 杨擎) 近日,徐先生三岁的儿子出现了发热、食欲减退、咽痛等症状,经过检查,确诊为风疹。据了解,风疹为呼吸道传染病的一种,济阳县疾控中心提醒市民,春季常开窗通风,预防呼吸道传染病。

济阳县疾控中心专家介绍,由于冬季

寒冷,再加上今年大雪引起的“春寒”,使得今年春季呼吸道传染病比往年发病率增高。专家介绍,预防呼吸道传染病应经常开窗通风,搞好家庭环境卫生,经常锻炼身体,均衡饮食,如有发热、咳嗽等症状应及时到医院检查治疗。当发生传染病时,应主动与健康人隔离,尽量不要去公共场所。



影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。